LVS03564 / LVS03566

PrismaSeT

enX frfes¥delit ot Xzhru

LVS03564 / LVS03566

foRoRoRoXoRoRoRoRoXoRoRoXoRoRoXoRoRoXoRoReXoRoXoRoXeRoRol

T e Y

oo RoRoRoRoRoRo Rt

FuPacT GS 250/400

3P/4P

o
NN Rolote]

-7

oo oo oo o it 8/

)

[CRoNoNoNoNoRoNe]

@12 M6 M6x30

M6x12  M6x16

PLEASE NOTE

Electrical equipment should be installed,
operated, serviced, and maintained
only by qualified personnel.

No responsibility is assumed by
Schneider Electric for any
consequences arising out of the

use of this material.

REMARQUE IMPORTANTE
Linstallation, I'utilisation, la réparation
et la maintenance des équipements
électriques doivent étre assurées par
du personnel qualifié uniquement.
Schneider Electric décline toute
responsabilité quant aux
conséquences de I'utilisation de ce
matériel.

TENGA EN CUENTA

La instalacion, manejo, puesta en
servicio y mantenimiento de equipos
eléctricos deberan ser realizados solo
por personal cualificado.

Schneider Electric no se hace
responsable de ninguna dev las
consecuencias del uso de este
material.

BITTE BEACHTEN

Elektrische Gerate dirfen nur von
Fachpersonal installiert, betrieben,
bedient und gewartet werden.
Schneider Electric haftet nicht fir
Schaden, die durch die Verwendung
dieses Materials entstehen.

NOTA

Manutenzione, riparazione, installazione
e uso delle apparecchiature elettriche si
devono affidare solo a personale
qualificato.

Schneider Electric non si assume
alcuna responsabilita per qualsiasi
conseguenza derivante dall’'uso di
questo materiale.

NOTA

A instalagao, utilizagdo e manutengao
do equipamento eléctrico devem ser
efectuadas exclusivamente por
pessoal qualificado.

A Schneider Electric ndo assume
qualquer responsabilidade pelas
consequéncias resultantes da
utilizagéo deste material.

)

TR
RS RE . R, dEisRigid T
FEAUPR T & A5t AT
Schneider Electric AN&HH i Tl A
GORLAT 51 AT AT 5 SR .

OBPATUTE BHUMAHUE
YcTaHoBka, aKcniyaTauusi, PEMOHT U
o6CcnykuBaHue aIeKTpUYECcKoro
060pyAoBaHUA MOXKET BbIMOITHATLCS
TOMbKO KBanMuUMpOBaHHbIMU
aneKkTpuKkamm.

Komnanwus Schneider Electric He HeceT
HUKaKoW OTBETCTBEHHOCTU 3a Ntobble
BO3MOXHbIE MOCMEeACTBUs
MCMOSb30BaHUS JaHHO
[LIOKyMeHTaLum.

Schneider

ﬁEIectric”

04696508AA_B-00
08/2021
1/4



9

() T
\{ ) ]
= | \@ O
o
0
0
0
8
8 V303566 (75 m) 0 6 T
g oA\ ¥ Tt
N Of
) - Al |
Y 0
0 b
0 B
O ) )
8 g
) g g
; § °
0 0 0 LVS03564 (7 m)
0 LVS03566 (8 m)
0 110
0 0
/ 0
0
0 IR |
0
e P

LVS03564 z c
M6x30 ® ®
0% °© ®
x4

GS 250 4P
g ® ®
M6x30 ® ®
® ®

0%
x6

2/4 Scléneide_r 04696508AA_B-00

Electric



C — GS 400 3P ENE
LVS03566 o R
Lﬂ \ (-] (-]
' M6x30 { & ® ®
B . .
x4
@
GS 400 4P g -
T Ny
@® ®
@ @
@ @
2

ﬁi?eﬂoﬂcm AT\ ‘ E A

Gd Fd \ Eqjpdjcd] BAJAq] _f

LVS03564 - A
LVS03566 - F

|

04696508AA_B-00 Schneider 3/4
LElectric




"D arreen

LVS03564 / LVS03566

GS2AE2/
GS2AE21/
GS2AE22

GS 250 |[LVS03346 + LVS03801 J O}

GS 400 |LVS03347 + LVS03801

LVS03346 /
LVS03347

2

i LVS03801

@

2

@

Schneider Electric Industries SAS
35, rue Joseph Monier

92500 Rueil-Malmaison

France

www.se.com

04696508AA_B-00

En raison de I'évolution des normes et du matériel, Ce document a été
les caractéristiques indiquées par le texte et les % imprimé sur du papier

images de ce document ne nous engagent qu'aprés écologique.
confirmation par nos services. This document has been
As standards, specifications and designs change ggzgj on ecological

from time to time, please ask for confirmation of the
information given in this publication.

Publication : Schneider Electric
Réalisation :
Impression :
page dimension : 210 x 297 mm

© 2021 Schneider Electric - All rights reserved.

Schneider Electric Limited
Stafford Park 5 U K
Telford, TF3 3BL

United Kingdom C n
www.se.com/uk

08/2021




